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PROJEKT : REMONT NAWIERZCHNI ULICY BARCIOKA W CZERNICY
NIWELETA - PROFIL (odcinek od km 0+000,00 do km 0+255,56)

skala 1:50/500

LEGENDA:

NIWELETA DROGI

--- TEREN ISTNIEJACY

— SPOD KONSTRUKCJI DROGI

PRZEKROJE POPRZECZNE

PROJEKTOWANIE - NADZORY KONDROT KAZIMIERZ

44-217 RYBNIK ul. WANDY 11/16

INWESTOR: | GMINA GASZOWICE

44-293 GASZOWICE ul. Ryduttowska 2
TYTUL REMONT NAWIERZCHNI ULICY BARCIOKA W CZERNICY
OPRACOWANIA:
TYTUL PROFIL PODLUZNY - NIWELETA Skala:
RYSUNKU: (odcinek od km 0+000,00 do km 0+255,58) }1280
OPRACOWAL.: tech. bud. Kazimierz KONDROT Rys nr:

upr 658/84

PROJEKTOWAL: | mgr inz. Roman LISIECKI 3

upr. bud. SLK/3314/POOD/10
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